
開催日

おくすりの話

申込者

評価 合計

配布 6 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

4 100%

回収 4 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

0 0%

回収
率

普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 4

質　問 0

要　望 0

感想

質問

要望

2024/8/11 テーマ

・とてもわかりやすかったです。来てよかったです。
・お薬手帳はアプリを使用していますが、倒れたときアプリは開けません。
紙のお薬手帳も有事の際は大事だと思いました。ありがとうございました。
・基本的なことですが、一つ一つ大事なことだと思いました。お薬手帳から
電子お薬手帳に変えたので、毎回データが正しく更新されているか確認した
いと思いました。飲み方などわからなければしっかりと確認したいです。
・わかりやすいお話でとても聞きやすかったでです。

66.7%

アンケート結果

東部仲町
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（分かりにくかった・難しかった）


